
Το 1978, όταν το πρωτοπόρο πνεύμα της Silentron έκανε τα πρώτα του βήματα στον κόσμο
του ασύρματου συναγερμού, η Silentron ήταν από τις πρώτες εταιρείες στην Ευρώπη που
κατασκεύασε ένα σύστημα ασφαλείας ικανό να ξεπεράσει όλα τα εμπόδια, ακόμα και των
πιο δύσκολων εγκαταστάσεων. Από εκείνη τη στιγμή, η Silentron - τα προϊόντα της οποίας δια-
θέτει στην Ελλάδα η TELERGO - είναι παρούσα στην αγορά Security, πάντα στην πρώτη γραμ-
μή, παρακολουθώντας τις τάσεις της τεχνολογίας και προσφέροντας «ασύρματο» συνα-
γερμό. Η νέα σειρά προϊόντων συναντά τις όλο και πιεστικότερες απαιτήσεις του οικιακού
χρήστη, ικανοποιώντας επίσης τις αισθητικές απαιτήσεις της εγκατάστασης χάρη στο μο-
ντέρνο, εξευγενισμένο και «ιταλικό στυλ» σχεδιασμού.

Μονάδες επίβλεψης µε δυνατότητα χειρισµού και από µακριά, για µικτά
συστήµατα συναγερµού (ενσύρµατα – ασύρµατα)
Η  Silenya HT Top (εικόνα 1) δεν είναι μόνο μία πλήρης λύση εγκατάστασης συστήματος α-
σφαλείας σπιτιού με ανίχνευση κινδύνου, αλλά  διαθέτει και λειτουργίες αυτοματισμού. Η
διπλή συχνότητα μετάδοσης σήματος μεταξύ κεντρικής μονάδας (δέκτης) και των πομπών
- περιφερειακών (παγίδες – Ραντάρ – Σειρήνα κ.λπ.), εγγυάται την άριστη επικοινωνία του
συστήματος. Σε περίπτωση συναγερμού, η μονάδα μπορεί να καλέσει προγραμματισμένα
από πριν τηλεφωνικά νούμερα και να μεταδώσει συγκεκριμένα μηνύματα, που εξαρτώνται
από τα γεγονότα που ανιχνεύθηκαν. Ο χρήστης μπορεί να καλέσει τη μονάδα για να ελέγ-
ξει ή να αλλάξει την κατάσταση, να ακούσει τους περιβάλλοντες ήχους ή να στείλει εντο-
λές σε ηλεκτρικές συσκευές, φώτα, αυτοματισμούς, boiler κτλ. Η μονάδα είναι εύκολη στη
χρήση: 96 ζώνες χωρισμένες σε 3 βασικούς τομείς (partition) προγραμματισμένους (μαζί
ή χωριστά) με δυνατότητα χειρισμού από μακριά - ή χρησιμοποιώντας το πληκτρολόγιο που
είναι ενσωματωμένο ή από πρόσθετα πληκτρολόγια. Οι μονάδες ενισχύονται με τις εσωτε-
ρικές και/ή εξωτερικές σειρήνες, ασύρματες (radio) και/ή ενσύρματες. Υπάρχει επίσης δια-
θέσιμη η μονάδα Silenya HT GSM Top που μπορεί να ελέγξει 99 ανιχνευτές οι οποίοι λει-
τουργούν ασύρματα και έναν αριθμό ανιχνευτών ενσύρματα συνδεμένων μέσω μιας ειδι-
κής παροχής ρεύματος. Παρέχεται με ενσύρματες /ασύρματες εξόδους για συναγερμούς
και 18 εντολές αυτοματισμού σπιτιού και λειτουργεί χρησιμοποιώντας το δίκτυο  PSTN ή
GSM. Μπορεί να καλέσει μέχρι 63 νούμερα τηλεφώνου και να στείλει μέχρι 6 φωνητικά μη-
νύματα και 16 σύντομα μηνύματα κειμένου (SMS), καθώς και ψηφιακά πρωτόκολλα αν συν-
δεθεί με Κέντρο Λήψεως Σημάτων.

Εξωτερική ασύρµατη σειρήνα
Η εξωτερική ασύρματη σειρήνα SIREYNA BD (εικόνα 2) διαθέτει υψηλά εξευγενισμένο σχε-
διασμό και παρέχει προστασία αντιαφρού και διπλό τάμπερ ενάντια στο άνοιγμα, στην από-
σπαση από τον τοίχο και στις προσπάθειες διάρρηξης. Η μεγάλη ακουστική ένταση είναι α-
ποτρεπτική, ενώ το φως που αναβοσβήνει επιτρέπει τον οπτικό εντοπισμό της. Όλα τα μο-
ντέλα επιβεβαιώνουν το σύστημα όπλισης και αφόπλισης με το φως που αναβοσβήνει και
με προσαρμοζόμενη ηχητική ένταση(Bell-Squawk).  sm
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µία νέα σειρά προϊόντων
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